
  

Association des copropriétaires du Clos des Noyers 

Rue Chavée 14 - 32 à 1421 Ophain BSI 

 
Procès-verbal N° 20  du 18 septembre 2018 
 
Le mardi 18 septembre  2018 les propriétaires de la copropriété Clos des Noyers se sont réunis en 
assemblée générale ordLQaLUe, aX dRPLcLOe d¶XQ deV cRSURSULpWaLUeV, aX QXPpUR 14 de Oa UXe CKaYpe. 
 
Les convocations ont été adressées par mail par le syndic en date du 30 Aout 2018. 
Les 10 copropriétaires présents ou valablement représentés  sur 10 forment 1.000/1.000 ème de  la 
copropriétés. 
 
Présents ou représentés : Pellegrini , Bertaux, Michel (représenté), Fauvarque, Pirson, Van Molhem, 
, Plasman, Latorre, , Vandeschelde soit 900/1.000 
 
Absents: Mr et Mme Lechford,  
 
Les décisions doivent être prises conformément aux dispositions légales (cc Art.577-9,7 et 8) et aux 
VWLSXOaWLRQV de O¶acWe de baVe. 
 

 
I. ELECTION DU SYNDIC ET NOMINATION DU PRESIDENT DE SEANCE. 
 
MadaPe De DRbbeOeeU eVW UppOXe j O¶XQaQLPLWp. 
Elle LQIRUPe O¶aVVePbOpe TXe O¶aQQpe SURcKaLQe eOOe dRQQeUa Va dpPLVVLon et demande que la relève 
VRLW aVVXUpe O¶aQQpe SURcKaLQe SaU XQ aXWUe cRSURSULpWaLUe. 
LeV cRSURSULpWaLUeV RQW bLeQ cRPSULV TX¶LO pWaLW QRUPaO TXe cKacXQ j WRXU de U{Oe, endosse  la 
mission de syndic et ils RQW SURPLV d¶\ UpIOpcKLU. IO Q¶eVW SaV eQYLVaJeable de prendre un syndic 
extérieur,  cela reviendrait trop cher à la copro. 
La mission est rétribuée à concurrence de 300 euros par trimestre. 
 
Madame Véronique Jonet est nommée comme présidente de séance. 
Monsieur Philippe Bertaux est commissaire aux comptes 
 
II. RAPPORT SUR L¶ANNE ECOULEE ± TRAVAUX REALISES± 
 
1. Les pompes et les dégraisseurs ont été entretenus 

 
2. Les lampes de la cour ont été remplacées ± montant de la facture +/- 350 euros 
 
3.  Comme promis Guy Pirson a passé les barrières au karcher. Elles sont comme neuves et tout 

le monde le remercie chaleureusement. 
 
 
 



4.  EQ YXe de VROXWLRQQeU OeV SURbOqPeV de VWaJQaWLRQ d¶eaX daQV Oe caU SRUW, conformément à la 
décision prise en AG de novembre 2017, la société Bois émoi a réalisé les travaux suivants :  
- la découpe des tuiles dans la gouttière. 

 La IacWXUe de 996,40 eXURV Q¶a SaV pWp Sa\pe SaU Oe IRQd de UpVeUYe RX par le fond de 
roulement mais a été payée  par les copropriétaires des car port . 

 Le problème est-il solutionné ? le point est discuté plus loin. 
 
Aucune autre dpSeQVe KRUV dpSeQVeV cRXUaQWeV Q¶a pWp IaLWe ceWWe aQQpe 

 
 
III. APPROBATION DES COMPTES ET DU BILAN ARRETE AU  31/06/2018. AU  
 

 
 

Rapide aperçu des comptes.  
 
6 copropriétaires sont en ordre de paiement pour les dernières provisions de charges et appel de fond 
du 3 ème trimestre, reste 4 copropriétaires qui doivent encore payer. Un copropriétaire est déjà en 
ordre pour le 4ème trimestre. 
 
.RESUME DES MONTANTS ± PREVISIONS     
 
RpVXPp deV UeceWWeV eW dpSeQVeV SRXU O¶aQQpe pcRXOpe ± du 1er juillet  2017 au 30 juin 2018 
 
Recettes courantes : 16.475.53 euros 
Assurance incendie : 3.392,01 euros 
Recettes fond de réserves : 4.000 euros 
Total fond de réserve  au 18/09/2018 : 14.985 euros 
 
Dépenses courantes : 11.762,95 euros 
 
Une augmentation de 5 % eVW j SUpYRLU SRXU Oa SULPe d¶LQceQdLe eW de 5 % SRXU O¶pOecWULcLWp Æ début 
janvier le syndic vous fera parvenir les nouveaux montants des charges. 
 
IV  REVISION ET MISE A JOUR DU REGLEMENT DE COPROPRIETE 
 
Un devis à été demandé au Cabinet de Maitre Bouguignon  
Prix : 2.052 hors TVA 
L¶acS Q¶ayant toujours pas de personnalité juridique, Oe UqJOePeQW de cRSURSULpWp Q¶pWaQW  WRXMRXUV 
pas mis à jour, Guy Pirson va se charger de demander quels sont les risques encourus et on avisera 
après. 
AILQ d¶pcRnomiser les frais de notaires, Guy Pirson en tant que juriste se propose de faire la mise à 
jour lui-même sur base du texte de loi que Jean Charles va lui fournir. 
 
 
 
 



V. PROBLEMES DE STAGNATION D¶EAU DANS LE CAR PORT  eW DOLOMIE 
 
Il avait été décidé et voWp j O¶XQaQLPLWp JpQpUaOe ORUV de Oa SUpcpdeQWe AG  de travailler avec la 
VRcLpWp CRWp JaUdLQ, j ce MRXU ULeQ Q¶a pWp eQWUeSULV. 
IO V¶aJLW d¶XQ deYLV de 11.774 eXURV , SRXU O¶aPpQaJePeQW de O¶eQWUpe NRUd eW SXd SaU Oe SRVe de 
pavés kandla gris, sur une surIace de 10 P [ 3 aLQVL TXe Oa SRVe d¶XQ aYaORLU. 
 
La société Côté Jardin a entretemps remis un autre devis (voir photo), qui propose un aménagement 
TXL YLVXeOOePeQW eVW SOXV OpJeU eW PRLQV RQpUeX[.  A O¶XQaQLPLWp , OeV cRSURSULpWaLUeV YRWe SRXU Oe 
nouveau projet dont le prix est estimé à +/- 7.000 euros. 
Le s\ndic prendra sans Warder Xn rdY aYec C{Wp Jardin afin d¶aYoir Xn deYis prpcis eW les 
travaux pourront commencer en novembre  de cette année.  
 
EWaQW dRQQp TXe Oe IRQd de UpVeUYe V¶pOeYaQW j ce MRXU j 14.985 est suffisant pour réaliser les travaux 
de Oa cRXU, LO a dpcLdp j O¶XQaQLPLWp d¶aUUrWeU VRQ ILQaQcePeQW WULPeVWULeO de 100 eXURV 
Le syndic enverra un mail à tous le copropritaires reprenant les nouveaux montants à payer à partir 
de janvier 2019. 
Ce qui veux dire que les charges 2018 pour le 4ème trimestre  restent inchangées. 
 
 
VI. JARDINS-  CLOS - PEINTURE 
 

- Un devis a été demandé pour un robot tondeuse  
Sébastien dubois : 4.105 TVAC 
Parlons Jardin : 3.324 TVA C ou leasing 199,62TVAC /mois 
Après discuVVLRQ, LO V¶aYqUe TXe  O¶acKaW d¶XQ URbRW Qe semble pas une solution  pas très 
rentable et difficilement gérable dans une copropriété . A O¶XQaQLPLWp O¶aVVePbOpe UeIXVe de 
YRWeU O¶LQYeVWLVVePeQW. 
 

- TRXV OeV cRSURSULpWaLUeV VRQW d¶aYLV TX¶LO IaXW PeWWUe QRWUe jardinier actuel en concurrence 
aYec d¶aXWUes sociétés. Le syndic enverra le devis actuel de notre jardinier à Nicoleta  et à 
Jean Charles qui se sont proposé de demander  un devis à une autre société. 
Un devis sera également demandé à Côté Jardin, pour O¶eQWUeWLeQ de Oa cRSURSULpWp eW Oe 
syndic contactera également une nouvelle société. 
 

- Un devis a été demandé à notre jardinier  pour le remplacement des lavandes dans la cour : 
prix : 1.255 hors TVA ± plantation de 160 lavandes -  . 
IO a pWp YRWp j O¶XQaQimité  le remplacement des lavandes autours des arbres de la cour soit 
par la même chose soit par des graminés. 
Le syndic contactera notre jardinier actuel et une autre société en leur demandant de faire 
une proposition. 
 

- Luc  et Sophie  informent les copropriétaires de leur intention de placer une piscine dans leur 
jardin. Ils ne sont pas encore certains sur la manière de procéder mais demandent au cas ou 
O¶aXWRULVaWLRQ de SaVVeU SaU Oe MaUdLQ cRPPXQ. Le MaUdLQ cRPPXQ VeUa UePLV eQ pWaW j OeXU 
IUaLV. L¶aVVemblée donne son accord.  

 



 
- VpURQLTXe JRQeW dePaQde O¶aXWRULVaWLRQ de SeLQdUe Va SRUWe d¶eQWUpe eQ JULV IRQcp et propose 

TX¶XQe ceUWaLQe OLbeUWp de cRXOeXU VRLW pJaOePeQW dRQQpe aX[ aXWUeV cRSURSULpWaLUeV. IO a été 
dpcLdp j O¶XQaQLPLWp TXe la porte du N° 14 peut être peinte en gris foncée, celle-ci ayant 
toujours eu une couleur différente par rapport aux portes et châssis des autres maisons.   Par 
cRQWUe LO a pWp dpcLdp j O¶XQaQLPLWp de SaV dRQQeU de Oatitude dans le choix des couleurs des 
autres maisons et ce dans le but de garder  une belle uniformité. Les références des peintures 
VRQW VXU Oe VLWe de O¶ACP. 
 

- Lors de l¶AG de O¶aQQpe SURcKaLQe, OeV cRSURSULpWaLUeV dLVcXWeURQW de Oa SRVVLbLOLWp pYeQWXeOOe 
d¶XQ deYLV cRPPXQ SRXU Oa PLVe eQ cRXOeXU  deV cKkssis.. 
 

- Le bRXW de WeUUaLQ VLWXp deYaQW OeV baUULqUeV de O¶eQWUpe SXd eVW SURSUiété privative du clos 
mais est régulièrement squatté par des voitures inconnues. Afin de maintenir cet 
ePSOacePeQW de SaUNLQJ OLbUe eW aILQ de SeUPeWWUe j d¶pYeQWXeOV LQYLWpV d¶\ Vtationner,  le 
syndic fera placer un panneau  « propriété privé « . 
 

- Le syndic rappel que dans la cour intérieur, il y a  8 emplacements de parking et pas plus ! 
2 emplacements devant la maison n° 14 (Pellegrini) , 1 emplacement pour la maison n° 16  
(Bertaux ) , 3 emplacements dX c{Wp de O¶eQWUpe NRUd (Vandeschelde, Plasman et Pirson) et 2 
emplacements  pour Lisa et Simon . Aucune autre voiture ne doit stationner dans la cour, le 
syndic rappel que les visiteurs, famille ou amis  stationnent en extérieur. 
 

- Nicoletta a soulevé le problème des feuilles qui bouchent les corniches eQ dePaQdaQW V¶LO 
pWaLW eQYLVaJeabOe d¶acKeWeU aX[ IUaLV de Oa cRSURSULpWp  deV JULOOeV de SURWecWLRQ. Certains 
copropriétaires ayant déjà acheté les grilles à leur frais, il a été décLdp TX¶LO Q¶pWaLW SaV 
eQYLVaJeabOe de PeWWUe VeV IUaLV VXU O¶eQVePbOe de Oa cRSUR eW TXe ceOa UeVWeUaLW dX SULYaWLI. 
Ses grilles ont été placées par Jéro, fils de Bruno. Phillipe Bertaux a les coordonnées de Jero. 

 
- NicoleWa a pPLV Oa SURSRVLWLRQ d¶acKeWeU une échelle au nom de la copropriété. Il a été décidé 

de ne pas investir daQV XQe pcKeOOe PaLV TX¶eOOe SRXYaLW YeQLU VRQQeU SRXU ePSUXQWeU 
O¶pcKeOOe cKe] O¶XQ RX O¶aXWUe deV cRSURS . 
 

- L¶eQWUpe NRUd , c{Wp bRLWeV aX[ OeWWUeV Q¶eVW SOXV WUqV MROLe. LeV SRUWes protégeant les 
compteurs électriques ne ferment plus convenablement et le tout donne une image un peu  
délabrée. 
Nicoletta pas la même occasion soulève le problème des poubelles qui sont éventrées par les 
oiseaux et les renards. 
Le syndic interrogera Côtp JaUdLQ aILQ TX¶LO OXL IaVVe XQe SURSRVLWLRQ d¶aPpQaJePeQW globale  
 

- A la demande générale, le syndic rappelle que les boites aux lettres doivent être vidées 
régulièrement. A force de ne pas les vider, celles-ci débordent et des papiers tombent à 
terre. 
FaiteV SUeXYe de cRXUWRLVLe,  eW Q¶aWWeQde] SaV TX¶XQ aXWUe UaPaVVe des papiers  qui trainent  
dans la cour ,  
 
 



VII DIVERS 
 

 
x Adresse du site internet de l'ACP : http://acpclosdesnoyers.izihost.com. 

Cliquez sur accès copropriétaires et loguez-vous en tapant : maison comme login et votre 
numéro de maison comme mot de passe .  
 

 
 
A\aQW pSXLVp O¶RUdUe dX Mour, la séance est clôturée à 20h22. 
 
 
 
Sophie De Dobbeleer  Véronique Jonet  
Syndic    Présidente     
 

http://acpclosdesnoyers.izispot.com/
http://acpclosdesnoyers.izispot.com/

